



Вих. № 115 від 06.07.2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму доктора філософії
Державної установи «Інститут психіатрії, судово-психіатричної експертизи та
моніторингу наркотиків Міністерства охорони здоров'я України»

Програма, яка представлена на рецензію за змістом, структурою та метою відповідає освітньо-науковому (третьому) рівню підготовки докторів філософії (PhD) за спеціальністю 222 – Медицина. Обсяг програми 46 кредитів ЄКТС (1380 навчальних годин) розрахований на 4-річне навчання в аспірантурі.

Програма має психіатричну спрямованість, що відповідає її назві та профільній діяльності Інституту-розробника. Дисципліни з психіатрії представлені 15 обов'язковими кредитами ЄКТС (450 акад. годин) та 9 кредитами ЄКТС (270 акад. годин) з шести дисциплін на вибір, що дозволяє підготувати високоспеціалізованого фахівця і вченого.

Програма складається з чотирьох обов'язкових структурних компонентів, що сприяють формуванню загальнонаукових, дослідницьких, мовних компетентностей та здобуття глибинних знань за спеціальністю «Психіатрія».

Дисципліни за вибором становлять 25% від загального обсягу програми і дозволяють сформуванню індивідуальну траєкторію навчання аспірантів.

Представлені психіатричні дисципліни за вибором широко охоплюють всі напрямки психіатричної науки і практики, що сприятиме формуванню поглиблених спеціальних компетентностей.

Інститут має спеціалізований кадровий потенціал та матеріально-технічні можливості для повноцінного забезпечення освітнього процесу відповідно до представленої програми. Мовні та філософські компоненти освітньо-наукової програми забезпечуються установами-партнерами згідно договорів про співпрацю. При цьому 72% програми виконується ДУ «Інститут психіатрії, судово-психіатричної експертизи та моніторингу наркотиків Міністерства охорони здоров'я України».

Таким чином, представлена на рецензію освітньо-наукова програма відповідає критеріям і вимогам, які встановлені Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, і тому може бути рекомендована до затвердження.

**Президент,
д-р мед.н., професор,
заслужений лікар України,
відмінник освіти України**



акад. Станіслав ТАБАЧНИКОВ